
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 te od 17,00 - 18,00 sati;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Damir Bošković Majić 200, N. N. 
1000, Marko Raguž 50, Dragica Pe-
nava 30, Božo Prkačin 150, Martin 
Prce 100, Slavko Bošković Šabanović 
100, Branko Raguž 100, Marko Go-
luža 100, Miro Proleta 100, Antonija 
Bošković 100, Petar Marić 20, Stojan 
Goluža 50, Mile Bošković Šabanović 
100, Marina Prce 50, Marko Bošković 
Lumbić 100, N. N. 200, Boris Proleta 
100, Tomo Proleta 100, Boja Perić 50, 
Željko Perić 100, Željko Obradović 
100, Krešo Vukšić 50, Drago Stanko-
vić 200, Ante Šutalo 100, Nikola Boš-
ković Čavarice 100, Dragica Džakula 
50, Ivo Franjičić 50, Drago Perić 100, 
Janko Perić 100, Jozefina Perutina 
200.

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 5. 2. 2022.: Vide Prkačin, Branko 
Raguž, Vidoje Proleta, Miro Proleta, 
Ivo Raguž, Stojan Raguž.

NAŠI POKOJNICI
- 11. 1. Miljenko Nogolica
- 15. 1. Marko Proleta
- 27. 1. Božica Markić
- 28. 1. Dominik Jurković
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

SVIJEĆNICA
U srijedu, 2. veljače je blagdan 
Prikazanja Gospodinova ili kako 
se u našem narodu još zove i Svi-
jećnica ili Kalandora. Sveta Misa i 
blagoslov svijeća bit će u 18 sati.
Na svetu Misu ponesite svijeće koje 
ćemo blagosloviti. To je ujedno i dan 
posvećenog života pa ćemo moliti za 
sve redovnike i redovnice, Bogu po-
svećene osobe.

BLAGOSLOV GRLA
U četvrtak, 3. veljače je sv. Blaž. 
Tog dana, po zagovoru svetog Blaža, 
biskupa i mučenika, blagoslivljajući 
grla, molit ćemo polažući svijeće 
da nas Bog sačuva od bolesti grla i 
svakog drugog zla. Sv. Misa bit će 
u 18 sati. 

GOSPA LURDSKA 
DAN BOLESNIKA

U petak, 11. veljače je blagdan Gos-
pe Lurdske. To je ujedno i dan bo-
lesnika. U našoj župi ćemo u 18 sati 
slaviti Sv. Misu za sve bolesne, poseb-
no za one iz naše župe. Svi smo mi na 
neki način bolesni, ranjeni i trebamo 
Liječnika, koji sve bolesti duha, duše i 
tijela može i želi izliječiti. Potrebno je 
samo naše predanje Njemu i Njegovoj 
milosti.

Župni list
         Aladinići-Dubrave
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SVIJEĆNICA

Blagdan Prikazanja Gospodinova 
u hramu, posljednji blagdan Božić-
nog kruga, pun je simbolike svje-
tla. Kad je dijete Isus bio prikazan 
u hramu, starac ga je Šimun pro-
zvao „Svjetlost na prosvjetljenje 
naroda“ (Lk 2,32). Od toga usklika 
evo drugog imena za ovaj blagdan 
– Svijećnica. Toga dana vjernici 
užižu svoje svijeće i nose ih u sve-

čanom ophodu spominjući se svoga Gospodina koji ih je prosvijetlio. Zau-
stavimo se malo na simbolici i ljepoti svjetlosti. Ne bismo ni pomislili koliko 
je svjetlost važna u Božjem djelovanju prema čovjeku. Isus je svjetlost „na 
prosvjetljenje naroda“, svjetlost „koja prosvjetljuje“. Upravo je zbog toga i 
došao na svijet: da nas prosvijetli; postao je čovjekom, da bi nas pobožan-
stvenio. Samo je Isus istinsko svjetlo. Samo on može prosvijetliti tminu naše 
noći. Samo on je istinska Božja snaga. Samo je u njemu i po njemu spasenje. 
I samo za njim ima smisla ići. On prosvjetljuje naše staze, on ispunja smi-
slom naše dane, on daje duboki smisao cijelom našem životu: i u dobru i u 
zlu, i u radosti i u žalosti. Samo nas njegova svjetlost vodi do vječnosti. Neka 
nam se Bog smiluje, kada toliko puta idemo za  blještavilom, koje zapravo 
nije svjetlost, nego varka Kneza tmine. Kako li se samo lako i olako zna-
demo povesti za svojom nestrpljivošću, krutošću, ohološću, sebeljubljem, 
samoživošću, taštinom, lijenošću, nevjerom, osvetoljubljivošću, tvrdoglavo-
šću, samodostatnošću, ispraznošću… Samo nam Isus može osvijetliti put. 
Zato uvijek iznova „tražimo lice njegovo“ (usp. Ps 27,8). Slijedimo samo 
svog jedinog učitelja koji ima život u sebi i ne bojmo se živjeti novim ži-
votom punih pluća. Bog je naš spasitelj i otkupitelj. On je naša pokretačka 
snaga za svako dobro. On je naš štit i zaštita pred svim zlima ovog svijeta. 
On je naša utjeha u svim bolima i poniženjima. On je naš liječnik i lijek. On 
je naše svjetlo, naš život vječnosti. Naš posvetitelj.



4. NEDJELJA KROZ GODINU        30. siječnja 2022. “C” 5. NEDJELJA KROZ GODINU            5. veljače 2022. “C”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 31. siječnja
18.00	 Za ++ Ivana i Janju Puljić
	 Za ++ iz obit. Bošković i Goluža
	 Za ++ Janju Puljić i Anicu 
	 Bošković i ost. ++

Utorak, 1. veljače
18.00	 Za + Cvitu Šimunović
	 Za + Zoricu Bošković
	 Za + Božicu Vukšić

Srijeda, 2. veljače
18.00	 Za ++ Boška Krmeka, Janju i 	
	 Peru Popovića
	 Za ++ Cvijetu, Stazu, Zoricu, 	
	 Antuna, Mirka i Miška 
	 Boškovića Fudžića
	 Za ++ Maru i Baldu Krešića

Četvrtak, 3. veljače
18.00	 Za + Martina Stankovića
	 Za ++ Cviju i Mirka Vučinu
	 Za + Mirka Boškovića i ost. ++

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 4. veljače
18.00	 Za ++ Matu, Ivana, Đuru i 
	 Janju Džakula

Subota, 5. veljače
18.00	 Za + Srećka Boškovića
	 Za ++ Anđelka, Danicu i ost. 	
	 ++ iz obit. Bošković
	 Za ++ Janju, Božicu, Anicu, Cviju, 	
	 Stanu, Tomu i Stojana Boškovića 	
	 Fudžića

Nedjelja, 6. veljače
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 7. veljače
18.00	 Za ++ Niku, Mandu i Dragicu 	
	 Bošković
	 Za + Janju Bošković

Utorak, 8. veljače
18.00	 Za + Tihomira Penavu
	
Srijeda, 9. veljače
18.00	 Za ++ Ivicu, Martina i Maru 	
	 Šutalo

Četvrtak, 10. veljače
18.00	 Za ++ Cviju i Nikolu 
	 Boškovića

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 11. veljače
18.00	 Za + Vladu Moro
	 Za ++ Luku, Božicu, Nikolu i 	
	 Ivana Raguža

Subota, 12. veljače
18.00 	 Za + Maru Milanović
	 Za ++ Antuna i Božicu 
	 Bošković i ost. ++
	 Za ++ Šćepu i Anicu Krešić

Nedjelja, 13. veljače
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

	 N	   30.	 4. NEDJELJA KROZ GODINU
	 P	   31.	 Ivan Bosco, Viktor, Klaudije
	 U	 1.	 Brigita Irska, Gita, Miroslav
   S	 2.	 PRIKAZANJE GOSPODINOVO                
	 Č	 3.	 Blaž, Vlaho, Tripun
	 P	 4.	 Maria de Mattias                          
	 S	 5.	 Agata, Dobrila, Jagoda

	

	 N	 6.	 5. NEDJELJA KROZ GODINU
	 P 	 7.	 Maksim, Julijana
	 U	 8.	 Jeronim Emilijani, Jozefina
   S	 9.	 Skolastika, Sabina
	 Č	 10.	 Alojzije Stepinac, Alojzija
	 P	 11.	 BDM Lurdska
	 S	 12.	 Zvonimir Zvonimira

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Jr 1, 4-5.17-19
Otpjevni psalam: 71,1-4a.5-6b.15ab.17
2. čitanje: 1Kor 12-31-13, 13

Evanđelje: Lk 4, 21-30
	
	 U ono vrijeme: Isus progovori u 
sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što 
vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu 
povlađivali i divili se milini riječi koje 
su tekle iz njegovih usta. Govorahu: 
»Nije li ovo sin Josipov?«
A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći 
onu prispodobu: Liječniče, izliječi sam 
sebe! Što smo čuli da se dogodilo u 
Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom za-
vičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, 
nijedan prorok nije dobro došao u svom 
zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo 
bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine 
kad se na tri godine i šest mjeseci za-
tvorilo nebo pa zavladala velika glad po 
svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio 
poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati 
sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u 
Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se 
od njih ne očisti doli Naaman Sirac.«
Čuvši to, svi
 se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, 
izbace ga iz grada i odvedu na rub bri-
jega na kojem je sagrađen njihov grad 
da ga strmoglave. No on prođe između 
njih i ode.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 6,1-2a.3-8
Otpjevni psalam:138,1-2a.2bc-3.4-5.7c-8
2. čitanje: 1Kor 15,1-11

Evanđelje: Lk 5,1-11
	
	 U ono vrijeme: Dok se oko 
Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, 
stajaše on pokraj Genezaretskog jeze-
ra. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; 
ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. 
Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimu-
nova pa zamoli Šimuna da malo otisne 
od kraja. Sjedne te iz lađe poučava-
še mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče 
Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mre-
že za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, 
svu smo se noć trudili i ništa ne ulovi-
smo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« 
Učiniše tako te uhvatiše veoma mno-
go riba; mreže im se gotovo razdirale. 
Mahnuše drugovima na drugoj lađi da 
im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše 
obje lađe, umalo im ne potonuše.
Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu 
Isusovih govoreći: »Idi od mene! Gre-
šan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lo-
vine riba što ih uloviše bijaše se zapa-
njio on i svi koji bijahu s njime, a tako 
i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, dru-
govi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne 
boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni 
izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i 
pođoše za njim.

Riječ Gospodnja.


